

除夕到初六，全市高速小车免费通行

包括胶州湾大桥和隧道，免费道口不发卡抬杆放行

本报记者 赵波



图为胶州湾大桥。(资料片)

今年春节期间，全市高速公路将免收小型客车通行费，时间自2月9日零时起至2月15日24时，包括胶州湾大桥和胶州湾隧道。

在青岛市2013年春运工作会上，青岛市交通委副主任邢昌友介绍，今年春节期间，全市的高速公路仍将施行小型车免费政策。

邢昌友说，为落实国家重大节假日免收小型客车通行费政策，自2月9日零时起至2月15日24时，青岛市所有收费公路免收小型客车通行费，这其中将包括国庆期间已经施行过的胶州湾大桥和胶州湾隧道。

为提高收费站通行效率，春节期间免费道口实行不发卡抬杆放行。

据了解，青岛市高速公路管理处所辖青银高速G20(青岛段)、沈海高速G15(青岛段)、青岛前湾港区2号疏港高速S7602、青新高速G2011等四条高速公路青收费站的入口车道在早7点到晚6点全部开启，出口车道(含复式收费亭)在早8点到晚7点全部开启。路政养护加强联合巡查力度，提高

巡查频率。清障救援车在指定地点24小时待命，一旦发生交通事故，确保在最短时间内实施道路救援。

一旦发生拥堵，将根据蓝、黄、橙、红四级预警要求，明确各级预警响应措施，及时通过路网内可变情报板、广播电台等发布相关信息，提示车辆绕行。

○温馨提示

一、免费时间是2月9日零时至2月15日24时，以车辆通过收费站出口车道时间为准。2月8日和2月15日的21点至24点向小型客车发放通行纸卡。

二、免费期间，收费站对免费车辆直接抬杆放行，但已领取通行卡的车辆需在出口缴回IC卡或纸卡。

三、如辽阳东路和深圳路路口堵车，驶入青银高速可选择同安路至辽阳东路进入青岛东收费站；驶出青银高速可选择沙子口方向，至辽阳东路后经同安路进入市区。

四、小客车免费专用道，设在面向收费站的左侧，请提前变道行驶，不要进入收费站内外广场之后再变道。

五、高速公路在路段重要节点设置临时导向牌，请根据指示提前择道行驶。

六、收费站所设ETC车道仅限安装OBU设备(电子标签)的车辆通行，未安装OBU设备车辆无法通行。春节期间，装有OBU设备并符合免费条件的车辆行驶ETC车道同样免费。

七、进入收费站后根据疏导人员指示选择车道行驶，切勿争道抢行。

八、车辆和人员不要在收费站内外广场滞留，以免造成不必要的拥堵。特别是组团外出旅游的市民，严禁在收费广场集合。

九、行驶高速公路请注意保持安全车速和安全车距，避免疲劳驾驶。

十、市民可通过四种方式查询青岛市高速公路管理处所辖路段的最新路况，合理选择出行路线：

——拨打青岛高速96586服务热线；

——登录青岛市交通运输委员会网站、青岛市高速公路管理处网站、青岛新闻网、青岛传媒网、青岛信息港等网站查询；

——查看“青岛高速96586”新浪微博；

——定制12580高速路况短信服务。

“芯”随魅影 捷豹红暖

情人节



捷豹背景介绍

2012年3月，全球顶级汽车制造商捷豹启动其全新的品牌理念：“ALIVE”。在秉承捷豹纯正英伦风范的同时，更强调捷豹基因中无可复制的“生命力”。该品牌理念不仅将在全球范围内推广，还专为中国消费者带来了顶级豪华的全方位体验。

本次捷豹推出的“ALIVE”全新品牌理念，强调了捷豹长久以来对生命力的坚持。这种生命力代表的是忠于本性，而非随波逐流；崇尚的是挑战创新，而非因循守旧；讲究的是品味生活，而非堆砌奢华。捷豹，不仅仅是性能卓越的机器，它更是个人品质生活追求的完美体现，它让所有驾驶者充满生命力！

一直以来，捷豹致力于将最先进的理念、技术、产品以及全方位客户服务体系引入中国，使中国的用户能够与世界同步享受到驾驶捷豹所带来的享受与成就感。捷豹在中国豪华进口车中率先承诺“三年或十万公里”免费保修，并推出了全年365天、每天24小时的紧急道路救援服务，完美诠释出捷豹汽车一贯坚持的对用户的全面呵护。

经销商信息

青岛捷路汽车销售服务有限公司
捷豹路虎授权经销商

贵宾热线：

0532-80990777

城市展厅地址：

福州北路127号融兴名车城B座

4S中心地址：

青岛市崂山区海尔路16号(海尔工业园1号门斜对面)

